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זוויות  חיצוניות  למשולש
· [image: image2.wmf]במשולש  ABC  בציור  1,  3  זוויות (,  (,  (.
נמשיך  את  AB  (ציור  2).  הזווית  שבין  AC    ובין                                           ציור  1.
המשך  AB,  זווית   (1  מכונה  זווית  חיצונית  למשולש.
· זווית  חיצונית  במשולש:  זווית  ששוק  אחת  שלה  היא   
צלע  המשולש  והשוק  השנייה  המשך  צלע  אחרת.
· זווית  חיצונית  למשולש,  צמודה  לזווית  פנימית  במשולש.
1. [image: image3.png]


(1  ו   (  הן  זוויות  ______.  (  זווית  חיצונית +                                           ציור  2
הזווית  הפנימית  המתאימה = _____.
2. ליד  כל  קדקוד  במשולש  יש  1 / 2 / 3  זוויות  חיצוניות.
סך  הכל,  בכל  משולש  יש  ___  זוויות  חיצוניות.
הוסף  בציור  3  את  כל  הזוויות  החיצוניות.
3. שתי  זוויות  חיצוניות  ליד  אותו  קדקוד  במשולש  שוות / שונות,
כיוון  שמדובר  בזוויות  ________.                                                                 ציור  3
4. [image: image4.png]


לכל  זווית  חיצונית  קיימת  זווית  פנימית  ה ________  לה.
5. נתון:  לפי  ציור  4.  ( = 300.  חשב  את  ערכי  (1,  (2,  (3.
(1 = _____   שכן ___________
____ =  (2    שכן  __________
____ =  (3    שכן  __________
6. מי  מבין  שלושת  הזוויות  (1,  (2,  (3  אינה  זווית  חיצונית  למשולש                 ציור  4
ABC ?
· תשובות:  1. צמודות,  1800  2.  2,  6  3.  שוות,  קדקודיות  
4.  צמודה  5.  1500 = (1, 300 =  (2, 1500 = (3    6.  (2
עבודה  נעימה
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